

VYBUDOVANIE POĽNEJ CESTY NC6 V OBCI LOPUŠNÉ PAŽITE

ZMENA A DOPLNOK k PD z 08/2015

Vec: ZMENA A DOPLNOK K PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIÍ

Zmena a doplnok (zmena 2) k projektovej dokumentácii : **VYBUDOVANIE POĽNEJ CESTY NC6 V OBCI LOPUŠNÉ PAŽITE**, ktorou sa nahradzuje text v technickej správe, upravuje položka vo výkaze výmer a upravujú charakteristické priečne rezy a to na základe skutočností zistených na mieste stavby po zahájení prác, ktorými sa pôvodná PD upravuje nasledovne:

Časť: 01. Technická správa :

1. Na strane číslo päť, odsek 4.7 pôvodný text : „ Na zemnej pláni musí byť dosiahnutá minimálna miera zhutnenia na $E_{def2}=60$ MPa. Pomer modulov deformácie E_{def2}/E_{def1} musí byť menší ako 2,5.“ sa nahradzuje textom „ Na zemnej pláni je potrebné vykonať preukazné skúšky in-situ, tak aby stavebnotechnický stav konštrukcií bol pri odovzdaní diela známy a prevádzková spôsobilosť tomu prispôsobená.“ Nahradzuje sa z dôvodu, že pôvodný text bol prevzatý z iného projektu a pre poľné cesty nie je zadefinovaná potrebná únosnosť na zemnej pláni vozovky.
2. Na strane číslo šesť, odsek 4.9 pôvodný text : „Na zemnej pláni musí byť dosiahnutá minimálna miera zhutnenia na 60 Mpa.“ sa nahradzuje textom „ Na zemnej pláni je potrebné vykonať preukazné skúšky in-situ, tak aby stavebnotechnický stav konštrukcií bol pri odovzdaní diela známy a prevádzková spôsobilosť tomu prispôsobená.“ Nahradzuje sa z dôvodu, že pôvodný text bol prevzatý z iného projektu a pre poľné cesty nie je zadefinovaná potrebná únosnosť na zemnej pláni vozovky.

Časť: 06. Výkaz výmer

3. Položka číslo 16, s kódom položky 564681111 sa v pôvodnom popise text „Podklad z kameniva hrubého drveného veľ. 63-125 mm s rozprestrením a zhutnením, po zhutnení hr. 300 mm“ nahradzuje textom „Podklad z kameniva hrubého drveného veľ. 0-125 mm s rozprestrením a zhutnením, po zhutnení hr. 300 mm“ bez zmien výmery a jednotkovej ceny. Zmena sa robí z dôvodu vhodnejšej frakcie pre dané prostredie a to na základe obhliadky po vykonaní skrývky humóznej vrstvy.

VYBUDOVANIE POĽNEJ CESTY NC6 V OBCI LOPUŠNÉ PAŽITE

ZMENA A DOPLNOK k PD z 08/2015

Časť: 04. Charakteristické priečne rezy

4. Tri vyššie uvedené zmeny sa dotýkajú aj výkresovej časti a to konkrétne výkresu 04 – charakteristické priečne rezy. Tu je odstránená požiadavka na mieru zhutnenia zemnej pláne a určená frakcia kameniva do výmeny podložia. Uvedené dôvody sú spomínané vyššie.

V Žiline 19.4.2017

Ing. Peter Vonš
Autorizovaný inžinier
Projektant stavby
DAQE s.r.o.

